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HpI/IMep 3 . BoIuucyiuTh ITOIIazD (UTryphl, OrPAHUYEHHOMN JTUHUSAMU
y=3-2x- x* u ocblo aberuce.

Penienue:
JlJ1a Havuasia HaliJieM TOUKHU epecedeHus: ocHu abciyce ¢ rpaduKkoM
byHKIUH y = 3 — 2x — x% JIJIst 5TOTO PEIrM ypaBHEHHUE.
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HpI/IMep 4 o | BoruncsuTh miomaab GUIrypsl, OrpaHM4eHHON JINHUAMU
y=3-2x—-x* mn y=1-x

Pemmenue:
Haiigém Touku nepeceueHus (abCIUCChl) ATUX JUHUHN, PEIINB YPaBHEHIE
1 —F=3— 28— 5"k = 2LH=1
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Ecnun Tpaneuna pacnonoxeHa
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«HUXE» OCU OXS'L_O—I f(x)dx
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Ecnu qpurypa orpaHuyeHa
rPAPUKAMU ABYX PYHKLUU, NpU
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g0x)1(x), 10 S = j a(x)dx — j £ (x)dx
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